

Berichtigungen.

(Den Jahrgang 1886 betreffend.)

- ©. 1071, Zeile 14 v. o.: **Diez.** Freiin **Bertha** ist an dieser Stelle zu streichen, da die Dame erst am 29. Dez. 1896 zu Wien gestorben ist. ©. diesen Jahrgang, ©. 168.

(Den Jahrgang 1895 betreffend.)

- ©. 1184. 3. 23 v. o.: **Roman.** Freiin **Marie** ist an dieser Stelle zu streichen.

(Diesen Jahrgang betreffend.)

- ©. 633, **Mednyánszky.** 3. 6 v. o.: Statt **Gzegthe** muß es heißen: **Gsejthe.**
-